



有“福”同享，有“彩”同乐



600万元!

福彩“3D”游戏 4月15日 开启派奖模式!

为回馈广大彩友对福彩“3D”游戏的喜爱与支持，2019年4月15日起，福彩“3D”游戏开启派奖模式，600万元派奖奖金送完为止!

本次派奖活动对“3D”游戏中单选、组选两种投注方式进行派奖，当期返奖率从52%提高至60%，其余投注方式不参与本次派奖。具体派奖规则如下：

投注方式	常规奖金	派奖金额	派奖后奖金
单选	1040元	160元	1200元
组选三	346元	54元	400元
组选六	173元	27元	200元

“程序猿”清明回乡路上随手购彩 中624万元圆买房梦

清明节，很多人都会遵循传统习俗回乡祭祖，看望逝去的亲人，马先生(化姓)也不例外。但今年有些许不同的是，他在鄞州区咸祥镇的街头随手买了一张“双色球”彩票，624万元大奖与他不期而遇。

2019年4月8日上午，马先生与家人一道现身宁波市福彩中心兑奖室，在签署完相关兑奖文件的一刹那，他丢下笔，原先愉悦的笑容转瞬变为如释负重的长叹。“压抑太久了，这个大奖能让我轻松一点。”马先生如是说道。

马先生说，自己自小在海边长大，不想像父辈一样在大海里讨生活的他一路靠着勤勉，考进了省城的大学。完成学业后，他随同学一道去上海发展，入职了一家互联网企业。从青涩实习生到职场老司机，他见证了时代将自己所处的行业镀上了一层厚厚的金，也目睹了公司附近房价从每平方米8000元跨越到8万元的魔幻，唯一不变的是自己在上海依旧身无立锥之地。

“以前总觉得房价不合理，等我想上车的时候价格已经上天了。”马先生说，自己的收入也不算低，但收入上涨的速度远远比不上房价上涨的速度，为了能多存一点首付，一心想着控制生活成本的马先生从最早的徐汇一路往外搬，最后租到了松江，每天来回三个半小时的通勤时间让他头皮发麻。

“有时候我也有想过，如果中个大奖不是一步到位了嘛!”马先生表示，大概在8年前，在同事的影响下接触起了福利彩票，在熟悉了各类游戏玩法后，他便在“双色球”上扎了根，每周不管多忙都会准时去三次福彩代销点。但在购彩的方式上，马先生多年来一直坚持机选，纵然自己是理科生，但他更愿意把宝贵的脑细胞用在工作上，更重要的是，他坚信中奖是小概率事件，幸福是靠奋斗出来的。



8年的机选，收获寥寥，但马先生早已把买“双色球”当成了一种习惯。4月4日，他早早地请假回乡，当车子开到了咸祥时，准备吃个快餐的他看到了路边的一家福彩代销点。“当时就顺便买了张，老样子，机选10元。”没有想到的是，这一次的结果是如此美好。

当天晚上，一路舟车劳顿的马先生准备睡个养生觉。在临睡前，他照常查询了开奖号码，当左手的彩票上与右手的手机中都出现了同一注号码时，他简直不敢相信自己的眼睛。在经过多次比对后，马先生彻底失了眠。

“这次清明，是我留在家最长的一次。”马先生说，中了奖后心中的一块大石头也算放下了，自己的积蓄加上中奖奖金，然后家里再补贴一点，住房问题就彻底解决了。

技术彩友10元击中 5注“双色球”二等奖

2019年4月4日，是宁波彩友的幸运日。在那一天，程序员马先生(化姓)在回乡路花10元钱机选了5注“双色球”，中得了624万元大奖；有位余姚彩友也是好运爆棚，花了10元钱，击中了当期的5注二等奖，共获奖金769720元。

4月9日，这位幸运彩友小朱(化姓)在家人的陪同下来到宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于他的幸运。

在办理兑奖手续过程中，工作人员从小朱手中接过中奖彩票后发现，这是一张面值为10元的单式票，票面上只有1注号码，且以5倍的方式进行投注。小朱告诉工作人员，这注号码是自己选出来的，自觉号码不错就投了5倍。

“这一次结果挺不错，70多万元的奖金也很丰厚了。”小朱说，自己购买福利彩票13年，精通各种电脑彩票玩法，由于天生对数字敏感，接触“双色球”没多久小朱便悟出了一套选号方法，这套选号方法帮他收获了不少小奖，也曾让他有过与大奖擦肩而过的遗憾。大约三年前，小朱自选的一注号码因一个红球之差，与当期的一等奖擦肩而过。“我记得很清楚，当时开出来的红球号码是‘32’，我选的是‘31’，我拿着3000元奖金，感觉整个人都不好。”小朱自嘲地说道。

但也正是那一次错失大奖，让小朱明白了很多事是不由人的，也让他之后的工作生活中少了一份执着，多了一份豁达。4月4日，小朱像往常一样来到福彩代销点购彩，在观察了走势图后，灵感爆棚的他立刻写下了票面上的这注号码，并投了5倍。“当天晚上我就知道自己中奖了，当时就计划好，领来奖金后就换辆车。”小朱如是说道。



这个文博会上 福彩文化来感受一下?

2019年4月12日至14日，2019中国(宁波)特色文化产业博览会将在宁波国际会展中心举行，宁波福彩将携众多福彩品牌IP参展，向您展示福利彩票的另一面。

福利彩票主题展区位于5号馆，现场有很多有趣的互动环节，更有福彩周边小礼包等您来领取。更重要的是，您可以近距离体验福利彩票的文化时尚魅力。

比如：轻轻一点就能购买彩票、带有触屏电脑的“刮刮乐”自动售票机，展示了福利彩票利用现代科技建设公益福彩的成效。

您可以用售票机尝试着体验“刮刮乐”彩票，说不定您的运气好到爆炸哦。

当然，宁波首款城市主题刮刮乐“魅力宁波”也将登陆活动现场，河姆渡遗址、东钱湖、天一阁，哪一处是您心中的美好呢?

您会遇见全新的“双色球”IP形象，布鲁和瑞德一定会萌化您的心。整个活动期间，宁波福彩独家运营的新媒体微信公众号“看福彩”将开展一次诚意满满的线上活动，零门槛参与，1000份好礼等您来领!

那么，就不见不散吧!